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Consignes Covid-19
Nous sommes très heureux que les activités de l’UTEL reprennent. Nous allons enfin avoir le plaisir de nous retrouver et de participer en toute convivialité aux activités qui nous plaisent. Mais le coronavirus est toujours là et entraîne quelques contraintes. Voici les consignes à respecter pour le bien-être de tous. Nous vous remercions de les accepter de bon cœur et d’y participer sans restriction, ce qui nous permettra de poursuivre nos rencontres. Bien entendu, en cas de nouvelles dispositions des pouvoirs publics, ces consignes pourront évoluer.
A la Chapelle, obligatoirement :

Arrivez masqué 
Tenez vos distances avec les autres participants : pas d’embrassades, pas de mains serrées

Désinfectez-vous les mains avec le gel hydro-alcoolique disposé dans l’entrée 
Ecrivez vos nom, prénom et numéro de téléphone sur la feuille de présence, avec votre propre stylo. Les feuilles restent à la Chapelle dans un dossier spécial
Installez-vous sur votre chaise, en maintenant l’espacement requis. Pas de galettes sur les sièges. Vos vêtements restent sur le dos de votre chaise.
Conservez le masque sur le visage, couvrant le nez et la bouche, pendant toute la durée de l’activité.
Pour les activités nécessitant une table : utilisez les plateaux de bois et les tréteaux. Chacun désinfecte sa table avec une lingette disponible sur la table dans l’entrée, et donne un coup sur l’assise de son siège. N’utilisez plus les tables de bridge.
Pour les activités de type conférences, chacun sera placé. Conservez une chaise vide sur deux. Les couples pourront être placés côte à côte. Il n’y aura plus de micro circulant.
Pour les activités nécessitant du matériel, apportez le vôtre, ne vous prêtez pas d’objets.

Les toilettes sont équipées d’un distributeur de savon bactéricide et virucide. Séchez-vous les mains avec les serviettes papier et jetez-les dans la poubelle à pédale.
A l’attention des responsables d’activités : 

Aérez la salle avant le début de l’activité. Désinfectez projecteur et micros avec une lingette.

Club lecture : en cas de nécessité d’un micro, désinfectez-le avec une lingette et recouvrez la grille d’un plastique souple, à changer pour chaque participant.

Chaque responsable fixe les règles spécifiques à son activité, par exemple l’atelier d’art floral ou les prêts de livres.
A l’attention des marcheurs :

Pas de changement par rapport aux consignes actuelles. Avant le départ et à l’arrivée, port obligatoire du masque et distanciation. 
Toujours vérifier que la porte latérale de la Chapelle est déverrouillée et que le passage reste libre pendant toute la durée de l’activité.

